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Jure Matković  

stečajni upravitelj dužnika:                                                                         

PERVIUS DIZAJN d.o.o. u stečaju                            TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Ivana Šibla 15, Zagreb                                                 Posl. broj 48 St-1254/21 

OIB 79986784466                                                       Sudac: Vesna Sremac Šoštar 

  

                                     PRIJEDLOG ZA NASTAVAK POSTUPKA  

         radi naknadne diobe (naknadno pronađena stečajna masa) i upis u sudski registar 

 

I. Činjenično stanje 

 

Pravomoćnim rješenjem ovog suda, poslovni broj St-1254/21-58 od 21. veljače 2024. 

godine, zaključen je stečajni postupak nad dužnikom PERVIUS DIZAJN d.o.o. u stečaju, OIB 

79986784466, te je isti rješenjem poslovni broj Tt-24/15919-1 od 3. svibnja 2024. godine 

brisan iz sudskog registra.  

Nakon zaključenja postupka, utvrđeno je da postoji naknadno pronađena imovina 

dužnika koja nije bila obuhvaćena završnom diobom. 

 

II. Naknadno pronađena imovina 

 

Naknadno pronađena imovina sastoji se od financijskih sredstava u iznosu od 2.801,13 

EUR, s time da se navedeni iznos nalazi na računu sudskog depozita ovog suda. Navedeni 

iznos je na sudski depozitni račun ovog suda doznačen od strane Financijske agencije, a 

nakon što je završen ovršni postupak Ovrv-82110/2022 kojeg je stečajni upravitelj dužnika 

pokrenuo radi naplate u stečajnom postupku nenamirene tražbine stečajnog dužnika.       

 

III. Pravna osnova i potreba za postupkom 

 

Sukladno čl. 289. Stečajnog zakona, stečajni upravitelj predlaže da sud donese rješenje o 

nastavku stečajnog postupka radi unovčenja i diobe naknadno pronađene stečajne mase.  

IV. Upis u sudski registar i dodjela OIB-a 

 

Stečajni upravitelj ujedno predlaže sudu da naloži upis "Stečajna masa iza Pervius Dizajn 

d.o.o. Zagreb" u sudski registar, te da se dotičnoj stečajnoj masi dodijeli OIB radi provedbe 

predmetne naknadne diobe pronađene stečajne mase, a prema završnom popisu u prethodno 

zaključenom stečajnom postupku nad dužnikom PERVIUS DIZAJN d.o.o. u stečaju, Zagreb. 

   

V. Troškovi postupka 

Stečajni upravitelj predlaže da se nastali troškovi ovog postupka namire iz gore navedene 

naknadno pronađene stečajne mase.  

 

U Viškovu, 14. svibnja 2026. godine.  

                                                       Stečajni upravitelj 

                             Jure Matković 

Prilog:  

Specifikacija naplate FINA-e od 12.05.2026.   
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